



「十一」黄金周要做好疫情防控「放与防」

「十一」黄金周要做好疫情防控「放与防」
目前国内疫情仍呈多点散发、多地频发的态势,各地的疫情防控工作仍不可掉以轻心。而面对即将到来的“国庆旅游黄金周”,如何做好疫情防控工作也就更引人关注。事实上,北京、上海、深圳、南京、武汉、西安等多地已经发文,倡导就地过节,非必要不离开。今年本地游、周边游将成为主流。虽然国内疫情形势仍然严峻复杂,但疫情防控不能搞“一刀切”,对于低风险地区,要保障居民的合理流动、正常消费,要做到疫情防控和复工复产两不误,这样才能将疫情带来的影响降至最低。而疫情对旅游业的冲击本来就很大,“十一”黄金周是旅游业“回血”的好时机,各地景区也是跃跃欲试。如在今年“五一”小长假期间,不少景区就向游客免门票,以期起到刺激旅游消费的积极作用。但当前疫情防控仍是重中之重,“十一”黄金周,对多地旅游目的地来说,也是一次不小的考验。地方相关部门及景区管理者,就要做好景区有序开放,通过核酸、限流等措施,要防范景区出现聚集性感染隐患。此前一些旅游景点在恢复开放期间出现了大量游客聚集拥挤现象,就值得各地引以为鉴。为了应对“十一”黄金周,国内多家知名景区调整国庆期间防疫措施,比如控制接待游客数量、要求3日内省内核酸等。这些措施就值得肯定。游客也不能把“十一”黄金周当成完全放飞自我的机会,出门旅游也要绷紧疫情防控的弦,比如尽量与他人保持一定距离,外出旅游要戴口罩,尽量不要去人员聚集的场所,尽量不要选择食客众多的餐馆就餐,外出旅游“自备干粮”也是不错的选择。而为了减少交叉感染的风险,又想满足旅游需求,公众也可以在假期宅家“云旅游”,或是选择周边游、就地游。总之,从游客到景区管理者、地方政府等各方都要能形成合力,做到“攻防兼备”,才能让“放假”与防疫不至于产生冲突,将“放与防”之间的关系,做好“放与防”文章,让“放与防”得到“相容”“兼容”。

元;为巩固我州脱贫攻坚成果助推乡村振兴贡献了红十字力量。
积极响应,组织技能岗位大练兵。州红十字积极响应州直属机关工委“喜迎二十大·岗位作贡献”活动工作部署,成功举办有200名干部职工参加的“州直属机关‘喜迎二十大·岗位作贡献’红十字救护员培训暨应急救援技能竞赛”活动,学员们通过“培训+竞赛”的方式掌握应急救援知识和技能,取得了良好的效果。
持续发力,为抗击疫情贡献力量。扎实推进“让党中央放心、让人民群众满意模范机关”创建工作,携手爱心企业对凯里地区新冠肺炎疫情集中隔离点开展慰问活动,捐赠矿泉水、食品、面食、鸡蛋等生活物资,把社会的关爱送到一线抗疫工作者手中。



州红十字会: 以党建为引领 助推各项工作提质增效

州红十字会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实新时代党的建设总要求,以党建工作为引领,全面推进机关党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,将党建融入工作的各个环节,促进各项工作提质增效。
牢固树立“抓好党建就是最大政绩”理念,把党建工作与业务工作同谋划、同部署。通过组织全体党员认真学习党的十九次精神和省第十三次党代会精神,举办全州红十字系统党员干部培训班邀请州纪委监委派驻第七纪检监察组到会进行全面从严治党专题辅导,党组书记、支部书记上专题党课,定期开展谈心谈话,个别谈话、集体谈话等工作方式,着力抓好党风廉政建设主体责任落实,为推进全州红十字会各项工作发展提供有力保障。
创机制,强化廉政文化建设。采取思想引领,州第七纪检监察组与班子之间必谈、一把手与班子之间必谈、班子与分管部门负责人必谈“三必谈”;政治关心,党建扶

三穗县中坝村: 脆枣丰收 产业富民

有80元务工收入。”中坝村村民肖登科开心地说道。
“脆枣一年可以采三批,现在是第二批,第二批的口感是最佳的,所以这批枣子十分畅销,第三批要到10月底才会成熟。”中坝村党支部书记杨再军说道。
目前,第二批成熟的脆枣正值国庆节来临之际,吸引了不少消费者前来采摘和购买。
“合作社通过‘线上+线下’销售模式,在微信群、微信朋友圈广泛宣传,收获了不少订单。”合作社负责人欧光栋介绍道。
据悉,中坝村种植脆枣56亩,每亩可以采摘脆枣400多公斤,按照市场价30元一公斤来算,预计能有60多万元的效益。
产业旺则乡村兴,乡村兴则百姓富。随着脆枣产业落地生根,武笔街道中坝村越来越多的群众不断享受着产业发展红利,脆枣成了老百姓的“致富果”。
(备注:1亩=0.0667公顷)

秋冬时节农事忙



当前正值秋种的关键节点,黎平县立足实际,深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,采取“支部+公司+合作社+农户”的模式,带动群众种植油菜、蔬菜、马铃薯等农作物,全力抓好秋种。目前,全县完成油菜育苗0.6万亩,直播2.14万亩,创建油菜示范点28个,示范面积8200亩,完成蔬菜种植4.23万亩、马铃薯示范种植面积1000亩。
图为近日,德顺乡党员志愿者在黑洞坝区帮助农户播撒油菜种,助力秋种。
(通讯员 姜永锐 吴欢欢 摄)

踏实为民显初心 ——记黄平县纸房乡向心村党总支副书记邹荣林

“每天看到消防车来到我们寨子里,心里就特别安心,我们的生活用水有保障了。”这是黄平县纸房乡群众的肺腑之言。
7月份以来,纸房乡因受长时间连续高温干旱天气影响,大范围出现田地干旱、庄稼干枯、人畜饮水紧张等情况。
每一次为送水行动,都是邹荣林开着消防车,从装水到爬坡过坎送水到户,亲力亲为。有时天色已晚,正准备回家吃饭,但听到还有群众存在生活缺水问题,他顾不上饥饿劳累,又义无反顾地前往,确保每一位群众都能及时喝上干净卫生的水。红彤彤的消防车,承载着他们作为一名党员为民服务的初心和使命。
邹荣林深知,一个人的力量终究有限,抗旱救灾需要更多人的参与,特别是对于消防车无法到达的地方。于是,他积极号召各村组织志愿者利用三轮车进行送水,同时加大对节约用水的宣传力度,增强群众节约用水意识,切实提高抗旱成效。确保每户群众都能喝上干净卫生的生活用水。
截至目前,邹荣林累计送水50余次100余吨,覆盖全乡130余户500余人,有效缓解了干旱对群众生活的影响,极大地保证了群众的饮水安全。

扎根苗乡铸师魂 ——记全州优秀校长杨慧

她毕业于凯里民族师范,从教26年来,她把差生辅导成优秀学生,把一般教师培养成优秀教师,把普通小学打造成为州级文明校园。她就是台江县城关一小校长、2022年“全州优秀校长”杨慧;孩子们口中的“老师妈妈”。
“今年暑假有83个留守学生的爸妈不回家,大多是爷爷奶奶或外公外婆照看。”翻开杨慧的工作笔记本,上面赫然记着一长串名字。
20多年来,杨慧的教育生涯中特别关注的事就是:关心关爱问题生、贫困生和留守儿童,在孩子们心里种下“阳光”。
台江县是一个苗族人口聚居的县,占总人口的97%以上,山地多而平地少,史称“苗疆腹地”,经济发展比较落后,不少孩子在物质匮乏的环境中长大产生自卑心理,导致学习成绩也比较差,杨慧就经常与他们谈心,及时掌握他们的思想动态。全校528名贫困儿童,178名留守儿童,8名残疾儿童,她了如指掌,这也是她日常最关心的人群,她多次自掏腰包到贫困学

雷山县: 4人迷路原始森林 党员民警及时救援

本报讯(通讯员 何可腾)9月28日凌晨,雷山县公安局方祥派出所民警历时6小时,成功救援因采摘竹笋迷路在雷公山原始森林中的4名群众。
据了解,9月27日上午,剑河县群众邵某武、李某牙、邵某燕、邵某梅4人,相约到雷公山“播播有”(地名)采竹笋,下午准备返回时迷路。天色逐渐黑暗,4人多次尝试都无法走出原始森林,于是拨打110报警求助。
19时许,雷山县公安局接到报警电话,局党委高度重视,立即指令方祥派出所联合雷公山自然保护区管理局组成救援队迅速前往救援。
方祥派出所和保护区管理局8名党员民警、工作人员分为两个救援队,携带手电、柴刀、绳索、干粮、饮用水等物品后上山救援。救援队员通过被困群众手机发来的定位,一路搜索前行。由于雷公山原始森林树木茂密,山路崎岖,手机信号时有时无,经过6小时的艰难搜寻,终于在距公路十余公里的山中找到被困的4名群众。
经过补充食物恢复体力后,救援工作队将被困的4名群众安全带回到雷公山管理站进行安置,并对他们未经批准擅自进入保护区的危险行为进行批评教育。被困的4名群众认识到他们的错误,对公安民警和保护区工作人员的及时救援表示感谢。



一丝一粒,我之名节。一厘一毫,民之脂膏。宽一分,民受赐不止一分。取一分,我为人不值一文。
黔东南州纪委监委 主办
黔东南州融媒体中心
小的潘成艳老师对杨慧悉心指导她上优质课的事至今记忆犹新。
在着力研究教学理念、磨炼教学技能的同时,杨慧还十分关注青年教师的成长,做好“传帮带”工作,尤其是年轻教师的培养工作,鼓励和指导下他们上展示课、研究课、公开课、优质课,对存在的问题及时提出改进意见。并积极与南省小学党支部、革一乡中心小学党支部、施洞镇中心小学党支部、排羊乡中心小学党支部结对共建,打造形成了抱团式共同体学校互帮互助新模式,利用寒暑假为老师开展专题讲座和到共同体学校上示范课,充分发挥了一名名校长、骨干教师、名师的示范引领作用。
奠基生命,浸润心田,是她对教育事业执着的追求。春风化雨,丰润幼苗,是她对大爱更深刻的理解。汗洒春秋满校园,在教育路上,她多年如一日,默默耕耘,相信年年春绿,定能笑看桃李满庭芳。
近几年来,台江县城关一小多次被州教育局、县教育局评为“教育教学质量先进单位”。杨慧先后荣获省级“骨干教师”、州县两级“名校长”等称号。
“花独放不是春,百花齐放春满园。我以前教学技能掌握的不太好,现在在教学成绩也能拿出来跟同行一较高下了,全得杨校长的指导。”台江县城关一

从江县贯洞镇: 助农抢收显真情

一个人不可能在这么短时间内收割完稻谷,谢谢你们!”村民吴惊明感激地说道。
“我们将牢固树立全心全意为人民服务的意识,将‘我为群众办实事’融入日常工作方方面面,点点滴滴,用实际行动帮群众扶危助困、替百姓排忧解难,用实际行动践行党员干部为人民的初心使命。”贯洞镇党委书记廖育松对笔者说。
此次活动,让群众深深感受到党员干部真正急民之所急、解民之所忧,不断增强了群众的幸福感、获得感和安全感。同时使全体党员干部的身心得到全面洗礼,进一步领会到“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的意义,更加坚定感恩、听党话、跟党走信心和决心。
“如果不是你们帮忙,我

麻江县: 开展喜迎党的二十大“微党课”比赛

显了全县广大党员干部坚决做到“两个维护”,衷心拥护“两个确立”的坚定信心和政治素养。经过激烈角逐,评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖6名。
据悉,举办此次“微党课”比赛,旨在以小故事诠释大情怀、传递正能量,大力提升全县广大党员干部服务高质量水平,聚力为民解忧的能力和水平,凝聚开创百姓富生态美的田园麻江新未来的磅礴力量,以优异成绩喜迎党的二十大胜利召开。
各位选手精神振奋、仪态大方、语言生动。“微党课”内容紧贴主题、逻辑严密、课件制作精美、展示流畅,生动地展示了县直机关党员的良好形象,充分彰

遗失声明

- 不慎遗失《道路运输证》1本,车牌号:贵H3000挂(黄色);证号:黔交运管黔东南字522627000744号。特声明作废。
天柱县跃进运输有限责任公司
2022年9月29日
不慎遗失《食品经营许可证》副本,许可证编号:JY25226010090002,特声明作废。
凯里市极速飞驰网吧
2022年9月29日
不慎遗失《营运证》,车牌号:贵HD09662;证号:522624000788。特声明作废。
贵州清白堂电子商务有限公司三穗县分公司
2022年9月29日
不慎遗失贵州省芮坤物业管理有限公司统一社会信用代码:915226010760034949原财务专用章、发票专用章、“李云”法人章各一枚,特声明作废。
贵州省芮坤物业管理有限公司
2022年9月29日
不慎遗失《食品经营许可证》副本,许可证编号:JY25226010356337,特声明作废。
凯里市小嘴爱上米饭店
2022年9月29日
不慎遗失湖南惟创环境科技有限公司黄平分分公司财务专用章、原法人章各一枚,财务专用章编号:5226220000569;原法人章编号:5226220000570,法人姓名:蔡辉。特声明作废。
湖南惟创环境科技有限公司黄平分分公司
2022年9月29日
王娟于2022年9月20日不慎遗失由中华人民共和国国家卫生健康委员会颁发的《医师执业证书》,执业类别:临床;任职资格:医师;证书编号:11052260001957。特声明作废。
2022年9月29日

中国名胜中的十个“天下第一”

- (1)天下第一山:位于安徽省南部的黄山,有著名的二湖、三瀑、四绝、24溪、72峰,尤以“奇松”“怪石”“温泉”而闻名中外。明代徐霞客游览黄山时留下了“五岳归来不看山,黄山归来不看岳”的名句。被陈毅元帅誉为“天下第一山”。
(2)天下第一峰:浙江省缙云山都风景区的鼎湖峰,峰高168米,拔地而起,状如春笋,依山傍水,自然景观十分壮观,自古以来就被誉为“天下第一峰”。
(3)天下第一关:河北秦皇岛的山海关,是我国万里长城的起点,地势险要,自古为交通要塞,建于明朝洪武十四年,因城楼题词“天下第一关”而得名。
(4)天下第一刹:河南省少林寺,为我国佛教禅宗发祥地,少林寺内以千佛殿最雄伟,还有古代流传下来的习武器械,自古以来,少林寺以少林武术闻名中外,在少林寺附近还有我国最大的塔林。
(5)天下第一江山:江苏省镇江市的北固山,位于长江上,地势险要,在北、中、南三峰中,仅北峰三面临江,称“北固”,有甘露寺、多景楼等名胜古迹。在北峰山壁上前有梁武帝书写“天下第一江”几个大字,至今1400多年。
(6)天下第一洞:湖南省冷水江市波月洞。洞内有14个厅,各厅千姿百态,景象奇观,洞内有河,河水如镜,真所谓“仙境尘寰咫尺分,壶中别有乾坤”。
(7)天下第一洞天:河南省济源王屋山,山径险峻,奇观宇宙,星罗棋布,被道家推崇为“天下第一洞天”。
(8)天下第一寺:河南省洛阳白马寺,建于东汉明帝永平十一年,为佛教传入中原所建的第一座寺院。
(9)天下第一窟:四川乐山大佛,建于唐初,高71米,依山临水,气势雄伟,为世界最大的一座佛像。
(10)天下第一窟:位于甘肃的敦煌莫高窟,举世闻名,现存洞窟492个窟内佛像2000多尊,壁画45000多平方米,是世界上现存最大的佛教艺术宝库。